
 

 

ŠTVRTÝ KRÁT V KOŠICIACH,  PREMIÉROVO NA ZEMPLÍNE 

Aj aktuálny rok s jedenástkou na konci bude patriť sérii troch charitatívnych bežeckých podujatí 
nesúcich názov VSE CITY RUN. Už tradične si trať s dĺžkou cca 4 km, budú môcť odbehnúť športoví 
nadšenci v Košiciach, vrátime sa i do Spišskej Novej Vsi a premiéru zažijú tento krát Michalovčania. 
Súčasťou podujatia bude ako každý rok i celodenný pódiový program s non-stop behom na páse. 

POMÁHAME 
Keďže pomoc je základnou myšlienkou podujatia, chýbať nebude ani tento krát. Vo všetkých troch 
mestách bude pomoc smerovať subjektom, ktorých činnosť je spojená so starostlivosťou o autistické 
deti. V Košiciach bude pozornosť venovaná Autistickému centru RUBIKON. Organizácia v Košiciach 
pôsobí od roku 2008 a vznikla na podnet špeciálnych pedagógov a rodičov postihnutých detí. Cieľom 
centra je predovšetkým zabezpečenie celoživotnej starostlivosti a služieb pre občanov s autizmom a 
ich rodinám. V centre má zastúpenie viacero subjektov: Špeciálna materská škola, Špeciálna 
základná škola, Praktická škola, Denný stacionár, Rehabilitačné stredisko, školská družina a jedáleň, 
mimoškolské aktivity a terapie. Zároveň tu prebieha aj poradenská a konzultačná činnosť. Pomoc pre 
Rubikon bude v rukách účastníkov. Bude to 33 EUR za každý kilometer, ktorý športovci zdolajú na 
bežeckom páse a k tomu  prostriedky, ktoré organizátori získajú z predaja štartovných čísel. 
Nezanedbateľná bude tiež pomoc dobrovoľníkov z radov zamestnancov VSE, ktorí sa zapoja do prác  
v areáli centra Rubikon. 

POHĽAD SPÄŤ 
V minulom roku sa od 6. mája do 2.júna námestia v Košiciach, Poprade a Spišskej Novej Vsi zaplnili  
bežcami, ktorí sa predstavili v non-stop behu na páse i v samotných uliciach miest. Pomoc je 
základnou filozofiou podujatia a je potešením konštatovať, že VSE City Run dokázal v roku 2010 
prispieť finančne i materiálne tým, ktorí to potrebujú. Pomohli skutočne všetci - študenti, seniori svojou 
City Run prechádzkou, ale aj športové hviezdy, ktoré účasťou podporili túto ušľachtilú myšlienku. 
Mestá sa zabávali pri dobrej hudbe, v očakávaní dosiahnutého výsledku, ale najmä pri behu, ktorý 
zmobilizoval všetkých prítomných. 
 
Najzaujímavejšie fakty VSE CITY RUN 2010 
Košice: 907 účastníkov, 94.756m ubehnutých na páse, vyzbieraná pomoc 3.965 EUR 
Poprad: 739 účastníkov, 97.000m ubehnutých na páse, vyzbieraná pomoc 3.948 EUR 
Spišská Nová Ves: 1140 účastníkov, 90.700m ubehnutých na páse, vyzbieraná pomoc 3.240 EUR 
 
Nefinančná podpora v roku  
- nasadenie dobrovoľníkov VSE v zariadeniach obdarovaných subjektov 
- rekonštrukčné, menšie stavebné a pomocné práce dobrovoľníkov VSE 
- stretnutia dobrovoľníkov VSE s hendikepovanými deťmi z podporených subjektov 



 
PODPORA OD OSOBNOSTÍ I MNOŢSTVA ŠPORTOVÝCH KLUBOV  
Podujatie VSE City Run sa teší čoraz väčšej obľube. Okrem širokej verejnosti sa do podujatia aktívne 
zapoja i významné osobnosti športového, kultúrneho, či spoločenského diania, aby tak vyjadrili svoj 
postoj  a vôľu pomôcť dobrej veci. V Košiciach ani v tomto roku nebudú na štartovej čiare chýbať 
členovia a zástupcovia košických športových klubov. Svoju účasť okrem atlétov už prisľúbili aj 
hokejisti, futbalisti, vodní pólisti, basketbalistky, orientační bežci, volejbalisti, kulturisti, plavci i vodní 
lyžiari. Organizátorov teší i skutočnosť, že na trati nebude chýbať ani primátor mesta Košice Richard 
Raši a ďalšie významné osobnosti diania v Košiciach akými sú aj šéfovia veľkých firiem Norbert 
Schurmann za VSE či Jozef Ondáš za T-.Systems. Prísľub dostali organizátori i od hokejového 
kapitána Petra Bartoša, vodnopólového internacionála Karola Bača, fitnes šampiónky Jany Kolbaskej, 
najlepšieho slovenského maratónca Imra Pastora a mnohých ďalších. Ak už povinnosti dovolia, tak 
chýbať nebudú ani hráčky tímu Dobrí Anjeli Košice (tretí finálový zápas play- off sa odohral po 
uzávierke tohto materiálu). 
 
VSE CITY RUN AKO SÚČASŤ OFICIÁLNEHO PROGRAMU MS V HOKEJI 
Zaujímavou informáciou pre všetkých fanúšikov hokeja je i skutočnosť, že košický City Run bude  
v tomto roku súčasťou dlho očakávaných Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji. S týmto faktom však 
súvisia aj určité zmeny, ku ktorým museli organizátori z praktických dôvodov pristúpiť. Vynútenou 
zmenou je napríklad presun celého diania z tradičných priestorov Dolnej brány pred Immaculatu a tiež 
zrušenie kategórie Inline, pre obmedzený priestor na cyklistickom chodníku vo Fan Village. Jednou 
a jedinou „obeťou“ VSE City Run bude hokejový zápas Rakúsko – Nórsko, ktorý z dôvodu programu 
spojeného s podujatím VSE City Run diváci pri Immaculate neuvidia. Fanúšikovia si však cestu určite 
nájdu k neďalekej Dolnej bráne. Organizátori naopak veria, že v bežeckom poli sa objavia i „hokejoví“ 
návštevníci Košíc. 
 
HOVORCOVIA vs. NOVINÁRI 
Ľudia ovplyvňujúci verejnú mienku, kam určite môžeme novinárov i hovorcov firiem či inštitúcií zaradiť, 
sa rozhodli zmerať svoje sily a podporiť myšlienku VSE City Run. Nepôjde ani tak o to, kto bude 
rýchlejší či šikovnejší, ako skôr o zistenie, ktorá z týchto profesných skupín dokáže zmobilizovať viac 
svojich zástupcov do bežeckého pelotónu. 
Hovorcovia už prezradili i kostru svojho tímu, ktorú tvoria Zuzana Bobríková (KSK), Ján Bača (U. S. 
Steel), Jozef Marko (mesto Košice), Viera Horňáková (Detská nemocnica), Jana Krajkovičová (EHMK) 
a chýbať samozrejme nemôže ani Andrea Danihelová (VSE). 
Novinári okrem hokejových reportáži určite stihnú odpovedať dôstojným počtom. Z minulých ročníkov 
si pamätáme bežcov Tomáša Petra (Korzár, dnes Šport), silný tím redaktoriek z rádia Košice, či 
Dušana Karolyiho z Markízy. Na počítanie duší v oboch táboroch si organizátori pripravili špeciálny  
„softvér“. 
  
PROGRAM ( KOŠICE 4.5.2011 ) 
10:00 I Zahájenie nonstop benefičného behu na páse 
10:05 I Reprodukovaná hudba, moderátorské vstupy, rozhovory, informácie pre verejnosť 

Netradičné hodiny školskej telesnej výchovy na bežeckých pásoch 
14:00 I  Zahájenie registrácie účastníkov 
14:00 I  Aerobic show (prezentérky Katie de Chimp a Mirka Barcalová) 
14:45 I  The Tempest (electric string instruments show) 
15:30 I  Harem heroes (rock) 
16:30 I  Prezentácia osobností, rozhovory, autogramiáda 
16:30 I  Štart VSE CITY RUN -  Prechádzka 
17:00 I  Štart VSE CITY RUN - kategória Bežci 
17:15 I  Dobeh prvých účastníkov do cieľa 
17:45 I  Tombola pre všetkých účastníkov VSE CITY RUN 2011 
18:00 I  Ukončenie maratónu na bežeckom páse a vyhlásenie výsledkov 
18:05 I  Odovzdanie charitatívneho daru 
18:10 I  Záver podujatia a pokračovanie programu MS v hokeji – koncert Robo Šimko & Massriot 
 
VSE CITY RUN PRECHÁDZKA 
Pre tých, ktorí ešte bežať nevedia alebo pre tých ktorí uprednostňujú pomalšie športové tempo,  
ale napriek tomu majú chuť zapojiť sa do podujatia VSE City Run, sme pripravili v minulom roku  
novinku v podobe disciplíny s názvom VSE City Run Prechádzka. Na štartovú čiaru prechádzky  
po pešej zóne sa postavili mamičky s kočiarikmi, „psíčkari“, ale aj tí skôr narodení. Keďže záujem bol  
vlani veľký a atmosféra vynikajúca, nie je najmenší dôvod túto kategóriu nezopakovať aj tento krát.  
Pre všetkých prechádzky chtivých záujemcov bude preto 4. mája pripravená možnosť vychutnať si  
nenáročný pohyb so všetkými, ktorí chcú pomôcť. Rovnako ako pred rokom, bude tieto chvíle všetkým 
zapojeným spríjemňovať do kroku hrať aj živý hudobný sprievod. Na trať VSE City Run Prechádzky sa 
spred Immaculaty vydáme zhruba o 16:30, aby od 17- tej hodiny mali naopak zelenú už bežci.  


